ΔΗΛΑ
Η  παροχή   μου   είναι    mΛΑ= 11460/20 = 573 l/h
Επομένως από τον σχετικό πίνακα  (Πίνακα 6.5,  σελ 88)   επιλέγω  διάμετρο  d = 1’’   και  ΙΣΟΔΥΝΑΜΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟ   για  κατακόρυφη  στήλη  από  χαλκοσωλήνα  Φ 28.
Στη  συνέχεια  από τον  Πίνακα 6.4., σελ. 87    για  ΠΑΡΟΧΗ  573 l/h-- 600 l/h και Φ 28  βρίσκω :
R = 4 mm ΥΣ/ m
U = 0,35 m/sec
Από  τους  Πίνακες 6.1.  και 6.2  βρίσκω  το  ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΜΗΚΟΣ  για  τα Εξαρτήματα του  τμήματος  μου  ΛΑ…  
1 βάννα.  1’’   = 		0, 30 m  
1 ΤΑΦ. Διέλευσης = 	1,50  m 
	Άρα		Iισοδ = 	1,80  m

Iολ= Iισοδ + Ιπραγμ = 1,5+2,0+1,0 (από σχέδιο Υπογείου)  + 1,80 = 6,30  m
Και  ΔΗΛΑ= 6,30 m x 4 mm ΥΣ/m = 25,2 mm ΥΣ











ΔΗΑΒ
 Η  παροχή   μου   είναι    mΑΒ = 5.440 / 20 = 272 l/h  
Επομένως από τον σχετικό πίνακα  (Πίνακα 6.5,  σελ 88)   επιλέγω  διάμετρο  d = 3/4’’   και  ΙΣΟΔΥΝΑΜΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟ   για  κατακόρυφη  στήλη  από  χαλκοσωλήνα  Φ 22
Στη  συνέχεια  από τον  Πίνακα 6.4., σελ. 87    για  ΠΑΡΟΧΗ  272 l/h-- 275  l/h και Φ 22  βρίσκω :
R = 3,5 mm ΥΣ/ m
U = 0,28 m/sec
Από  τους  Πίνακες 6.1.  και 6.2  βρίσκω  το  ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΜΗΚΟΣ  για  τα Εξαρτήματα του  τμήματος  μου  ΑΒ…  
1 ΤΑΦ. Διακλάδωσης  ¾ ‘’  = 	1,20  m 
				Iισοδ = 	1,20  m
Άρα  έχω 
Iολ= Iισοδ + Ιπραγμ = 3,0 (από  όροφο σε όροφο)  + 1,20 = 4,20  m
και  ΔΗΛΑ= 4,20 m x 3,5 mm ΥΣ/m = 14,7 mm ΥΣ













ΔΗΒ’Α’
 Η  παροχή   μου   είναι    mΑΒ = 5.440 / 20 = 272 l/h  
Επομένως από τον σχετικό πίνακα  Πίνακα 6.5,  (σελ 88)   επιλέγω  διάμετρο  d = 3/4’’   και  ΙΣΟΔΥΝΑΜΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟ   για  κατακόρυφη  στήλη  από  χαλκοσωλήνα  Φ 22
Στη  συνέχεια  από τον  Πίνακα 6.4.,(σελ. 87)    για  ΠΑΡΟΧΗ  272 l/h-- 275  l/h και Φ 22  βρίσκω :
R = 3,5 mm ΥΣ/ m
U = 0,28 m/sec

Από  τους  Πίνακες 6.1.  και 6.2  βρίσκω  το  ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΜΗΚΟΣ  για  τα Εξαρτήματα του  τμήματος  μου  ΑΒ…  

1 ΤΑΦ. Διασταύρωσης   ¾ ‘’  = 	1,20  m 
				Iισοδ = 	1,20  m
Άρα  έχω 
Iολ= Iισοδ + Ιπραγμ = 3,0 (από  όροφο σε όροφο)  + 1,20 = 4,20  m
και  ΔΗΒ’Α’= 4,20 m x 3,5 mm ΥΣ/m = 14,7 mm ΥΣ











ΔΗΑ’Λ’
Η  παροχή   μου   είναι    mΛΑ= 11.460 / 20 = 573 l/h
Επομένως από τον σχετικό πίνακα  (Πίνακα 6.5,  σελ 88)   επιλέγω  διάμετρο  d = 1’’   και  ΙΣΟΔΥΝΑΜΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟ   για  κατακόρυφη  στήλη  από  χαλκοσωλήνα  Φ 28.
Στη  συνέχεια  από τον  Πίνακα 6.4., σελ. 87    για  ΠΑΡΟΧΗ  573 l/h-- 600 l/h και Φ 28  βρίσκω :
R = 4 mm ΥΣ/ m
U = 0,35 m/sec
Από  τους  Πίνακες 6.1.  και 6.2  βρίσκω  το  ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΜΗΚΟΣ  για  τα Εξαρτήματα του  τμήματος  μου  Α’Λ’…  
1 βάννα.  1’’  				 = 	0, 30 m  
1 ΤΑΦ. Διασταύρωσης  1’ 		= 	1,50  m 
	Άρα				Iισοδ = 	1,80  m

Άρα  έχω 
Iολ= Iισοδ + Ιπραγμ = 1,0+2,0+2,5 (από σχέδιο Υπογείου)  + 1,80 = 7,30  m 
(2,5 μ γιατί έχω  επιστροφή  τώρα  και  «πηγαίνω»  στο  κάτω  μέρος  του  Λέβητα)
Και  ΔΗΑ’Λ’= 7,30 m x 4 mm ΥΣ/m = 29,2 mm ΥΣ









ΔΗβρ
[bookmark: _GoBack]Από τη μελέτη μας προέκυψε ότι δυσμενέστερος βρόγχος είναι ο Βρ. 2.1 με Q= .900 kcal/h και l=20,20 m σε  σχέση  με τον Βρ. 2.2 που έχει Q= 1900 kcal/h l=15,50 m.
Επομένως έχουμε:
ΔΗτοπ
Έχω 	mβρ= 1.900 / 20 = 95 lt/h
Επομένως από τον πίνακα 6.10    για  παροχή 95 lt/h  και  Φ 16Χ2   έχω:
R = 4 mm ΥΣ/ m
U = 0,18 m/sec
Από  τον Πίνακα 6.11.  για  Πλαστικούς Σωλήνες  Φ 16Χ2   βρίσκω 
2 ρυθμιστικές βαλβίδες (βάννες) x 3	= 	6 m
2 διακόπτες μονοσωληνίου x 3		=	6 m 
Καμπύλες: 2 Χ 3  = 6 τεμ. x 0,5 		= 	3 m 
			Άρα		Iισοδ 	= 	15 m 
Έτσι
Iολ= Iισοδ + Ιπραγμ = 15 + 20,20 = 35,20 m
Άρα ΔΗβρ= 35,20 m x 4 mm ΥΣ/m = 140,8 mm ΥΣ
Επομένως  τελικά  έχουμε : 
Ηκ= ΔΗΛΑ + ΔΗΑΒ + ΔΗβρόγχου +  ΔΗΒ’Α’ + ΔΗΑΛ = 25,2 + 14,7 +140,8 +25,2 +29,2  = 235,1 mm ΥΣ
Ο λέβητας που επιλέγουμε για την εγκατάσταση μας θα είναι 
QΛ= 11.460 x 1,25 = 14.325 kcal/h
Και ο κυκλοφορητής 
mκ = QΛ /20 = 716,3 l/h


